Usando Determinantes para Calcular Areas
Considere o trifingulo com vértices em (x,.¥, ). (£.%,) € (X,.y,), ilnstrado na Fig. 3.11.
Podemos calcular a drea desse widngulo da seguinte maneira:
drea do wapézio AP P,B + drea do rapézio BP.P,C
— &rea do trapézio AP,P,C
Lembre-se de que a drea de um trapésio & a metade da distincia entre os lados paralelos do rapézio vezes & soma
dos comprimentos dos lados paralelos. Logo,
drea do tridngulo Py Py Py
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Essa expressio € exatamente
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Quando os poatos estiverem em outros quadrantes o tiverem fndices

frea do tridngulo. Entio, pera um tilingulo com veftices em (x,p,) (e e oy oLt 0Dt vai dar menos
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Fonte: Introducao a Alget;ra Linear com Aplicagdes
Kolman, B. e Hill, D. R., LTC, RJ,2006.



